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A SZERKESZTŐSÉGI IRODA 
a Széchenyi-utczában van. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek nem vétetnek tekintetbe. 

Kéziratok nem adatnak vissza. 

Nekünk is szól. 

Több felvidéki rendezett tanácsu város 
polgármestere gyülésezett ezelőtt pár héttel 
s a szervezeti szabályrendeletek módositása ké- 
pezte a tanácskozás tárgyát. Sajátságos, hogy 
mindenütt az adóügyek kezelése képezi a 
legnagyobb nehézséget s ez már annyira 
türhetetlenné vált, hogy a szervezeti szabály- 
zatokba egy adóügyi tanácsnok vagy városi 
adóhivatali főnöki állás rendszeresitését illesz- 
tették be. 

Ugy látszik, hogy az állapotok nagyon 
hasonlitanak a mieinkhez, azért nem végzünk 
fölösleges munkát, midón egy ilyen reformra 
vonatkozó indokolás főbb pontjait olvasóink- 
nak bemutatjuk: 

Maga a városi adóügy oly kiterjedt, 
annyira komplikált, hogy annak rendszeres 
és pontos ellátása külön személyzetet igé- 
nyel. Mint a tervezetben olvassuk, a pénz- 
ügyi tanácsnok hatáskörébe tartozik az összes 
adó- és pénzügyek közvetlen vezetése s a 
pénzügyek kezelésével megbizott összes tiszt- 
viselők közvetlen felügyelete alatt állanak, a 
kikkel közvetlen érintkezik. A pénzügyeket 
a tanácsban és a közgyüléseken előadja. Az 
összes adómunkálatok közvetlen felügyelete 
alatt készülnek, a pénztári könyvek lezárá- 
sára ügyel, az adók és pénztári befizetéseket 
nyilvántartja, behajtása iránt intézkedik. Na- 
ponként zárlatot csinál s a pénztári naplókat 
hitelesiti. Minden negyedévben jelentést tesz 
a pénzügyek állásáról. - Véleményt ad 
pénzügyi kérdésekben. Ellenőrzi a végre- 

A Szolnok:obokat tárczája 
Ami természetes. 

1. 

Izléses butorzatu, jólétre valló szalon, vastag, 

süppedő szőnyegek. Esti 9 óra. A nagy tükör előtt 
Ragayné áll báli toilettben, idegesen igazgatja a 

mellcsokrát, amely semmiképp sem akar ugy állni, 

a hogy ő akarja. Az asszony divatos szépség, - 

pedig alapjában csinosnak is alig lehet mondani, 
csakhogy azok közé a nők közé tartozik, akiknek az 
a legfőbb erényük, hogy pompásan tudnak öltöz- 
ködni s a ruháik szinét megválasztani. Középter- 

metü, remekül fest a csipkékkel díszitett krém- 
ruhában. Általában a báli toiletten valami disz- 
krét egyszerüség van. Dióbarna szemei vannak 
Ragaynénak, Ezek a szemek nem mondhatók ép 

barátságosoknak, vagy talán megnyerőknek. Ide- 

gesen mozognak mindig, ugy, hogy az ember kel- 
lemetlenül érzi magát e szemjáték hatása alatt. 

Ragayné végre még egyet boszusan igazit a 

mellcsokron, ebben a pillanatban belép a férje, 
aki miniszteri osztálytanácsos. Magas, szikár, ener- 
vált tekintetű ur, egész lénye, megjelenése a tipi- 

kus burokratára vall. Oly hangon beszél minden- 

kivel, a feleségével is, mintha valami statisztikai 
kimutatást olvasna fel. 

Ragay: (frakkban, bejő a szalonba. Türel- 
metlenül) Végre! Végre! Hála istennek, hogy 
elkészültél. 

Ragayné (hidegen) Nos? 

Ragay: lelkem, igazán nem értem, mit jelent 

most ez a „nos. 
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hajtásokat. Adóbizonyitványokat állit ki. 
Személyesen teljesiti a házadók, I. és II. oszt. 
kereseti adó kivetését. A helypénzszedési, 
a vám, az italmérési és fogyasztási ügyek 
felett felügyeletet gyakorol, előterjeszti a 
költségvetések és zárszámadások tervezetét. 
Részt vesz a pénztárvizsgálatban. Most nem 
lévén pénzügyi tanácsnok, ezek a teendők 
a tisztviselők között vannak szétosztva. 
Ez azonban szabályrendelettel megállapitva 
nincs s igy nem csodálható, ha a fegyelmi 
vizsgálat ezen ügyek ellátásánál mulasztáso- 
kat volt kénytelen konstatálni, melyek jó 
része - mint a kir. pénzügyigazgatóság 
egyik átiratában is határozottan kiemelte - 
a rendszertelen kezelésnek volt tulajdonit- 
ható. 

Persze, laikus ember azt hiszi, hogy a 
városi pénzügyek ellátásához nem kell több 
ember, mint a pénztárnok és ellenőr, egyik 
a ki beszedi és kiadja a pénzeket, a másik 
a ki ellenőrzi a tételeket. Csak hogy egy 
rendezett tanácsu város pénzügye nem eny- 
nyiból áll. Ma már tudjuk azt, hogy csupán 
az állami adók kezelése hány szakértó 
tisztviselőt igényel, hogy a körjegyzőségek 
idejének legnagyobb részét is ez veszi 
igénybe ugy, hogy a közigazgatás egyéb 
ágait csak tulfeszitett munkával birják meg- 
gyózni. Ezt a szituácziót nekünk is kellett 
tapasztalnunk. Az adófőkönyvek vezetését 
rá kellett biznunk egy díjnokra, mert tiszt- 
viselőink közül azt saját teendőjének elhanya- 
golása nélkül egyik sem volna képes elvégezni. 
Ebből természetesen azután sok panasz ke- 
letkezett, a melyeknek elintézése ismét egyik- 

coez 

másik tisztviselőnek vette igénybe idejét. 

Már pedig ha valahol a pontosságot és ren- 

det be kell tartani, ugy annak itt van a 

helye, mert erről az oldalról érheti a legna- 

gyobb károsodás a város polgárait. 

Egyébként azonban a pénzügyi tanács- 

nok szükségességéről vitatkoznunk felesleges. 

Ha a városi közigazgatási adminisztrácziónk 

rendezéséhez hozzáfogunk és az a közigaz- 

gatás rendezéséről meghozandó törvényben 

másként megoldva nem lesz, azt először is 
a pénzügyi közigazgatás reorganizaczióján 

keli kezdenünk. Mert itt van a legnagyobb 
rendetlenség. 

Addig is azonban el fogjuk érni azt, 

hogy pénzügyi közigazgatásank minden 

irányban pontos és szabatos leend; s a városi 

közönség, mely ép az adóügyekben veszi 

igénybe legtöbbet a közigazgatást, esetleges 

sérelme és panaszainak gyors és méltányos 

elintézését várhatja s megszünik az a tájé- 

kozatlanság, a melylyel eddig lépten-nyomon 

találkoztunk. 
Szükségesnek tartottuk, hogy ujból is 

figyelmébe ajánljuk a képviselőtestületnek a 
pénzügyi tanácsnoki állás szervezését, mert 
hiszen látjuk, hogy mekkora az a teendő, 
mely ennek hatáskörét fogja képezni, a mely 
eddigelé, azt mondhatjuk, csaknem gazdát- 

lanul van s a melyet azon tisztviselők, kik- 
nek ügykörébe szétosztattak, saját teendőik 
elhanyagolása nélkül ellátni nem is képesek. 
De ezen állás szervezésével azután a felsza- 
badult munkaerők a város javára és elő- 
nyére saját ügykörükben sokkal jobban 
érvényesülhetnek s a helyesebb és szakszerübb 

Ragayné. Azt kérdem, hogy mit akarsz te? 

Ragay : (fanyar mosolylyal) Akarni ? Én. Nem, 

semmit sem akarok! Csak boldogságomat bátor- 
kodom kifejezni afölött, hogy végre-valahára há- 

rom és fél órai öltözködés után elkészültél... 

Ragayné: (gunyosan) Lám, lám, mily pontos 

az órád! 

Ragay: (ridegen) A hangod lehet gunyolódó. 
Megszoktam már 16 esztendő alatt. Ám ezzel 

nem bizonyitod be az ellenkezőt. Pontban fél hat- 

kor kezdtél öltözködni. 

Ragayné: (egykedvüen) Nos? 

Ragay: (izgatottan) Te, te, most már telje- 
sen elég a te nos-aiddal. Érted? Nem tudom, me- 

lyik szinházban lested el a hősnő ajkáról ezt a 

szót (csipősen). Hidd el, ügyetlenül ejted ki. 

Ragayné: (felkaczag) Ah! Ah! Kis kritikus. 
Ezt nem is tudtam! Erről az oldalról nem 
is. 

Ragay: (idegesen) Elég legyen már ebből a 

hangból. Értetted? ... Kezdem nagyon, de nagyon 
unni ezt a beszédmodort. 

Ragayné: (egykedvüen) Hogy őszinte legyek, 
nekem ez mindegy, de egyébként is te proponál- 

tad. Igy van! 

Ragay: (türelmetlenül) Amit mondtam, meg- 

mondtam. Végre is azt hiszem, az fog történni, 

amit én akarok. 
Ragayné: És pedig?... 
Ragay: (boszusan) És pedig hozzá foglak 

szoktatni oly hanghoz, a melyet... 
Ragayné: (felkaczag) Nos ki vele!.. a 
Ragay: (kitört) De most már ez több a 

soknál ... Ez már igazán bántó dolog .. . Micsoda 

élet! Micsoda élet . . . (keserüen felkaczag.) Aztán 

ily hangulatban mulatságba menni! Házibálba ... 

A miniszteri tanácsosékhoz . 

Ragayné: Értsük meg egymást, te akartad ... 
Ragay: (izgatottan) Én akartam? ... Én... 

Hát azt talán nem mondanád, hogy a saját jó- 

szántamból akartam? Mi?. . . Noblesse oblige ... 

Tudod, hogy lelkem mélyéből utálom azt a szó- 

szatyár embert... 
Ragayné: Akár csak én az asszonyt. 
Ragay: Aztán az a pompás vendégsereg... 

Mondhatom, sokért nem adnám, hogy ha nem 

kellene soha életemben menni ezen emberek közé. 
Ragayné: Elhiheted, hogy én is szerencsés- 

nek tudom magamat, ha nem látom azokat a te- 

hetetlenül pöffeszkedő hölgyeket. 
Ragay : (nevetve) No az igaz... 
Ragayné: (felbuzdulva) Bizony igaz! Aztán 

az az önhitt ostobaság, vagy ostoba önhittség, 

melylyel a miniszteri tanácsos ur neje mást akar 

ostobának hinni. 
Ragay: (kaczag) Ejnye kis filozofus! 
Ragayné: (mosolyogva) Nem filozofálok, a 

tiszta igazságot mondom. 

Ragay: Hogy! Hogy? 

Ragayné: (gunynyal) Ugy, hogy ő méltósága 
azt hiszi, hogy más is oly ostoba, mint ő, hogy 

valódiaknak veszi az ékszereit, mint a hogy ő sze- 
retné elhitetni a vendégeivel. 

Ragay: (nevet) Pompás! 

Ragayné: Hidd el, ugy van! Csupa hamis a 

méltóságos tanácsosné gyémántja, akár csak... 
Ragay: (mint előbb) No, te kis hamis... 

Ragayné: Jól mondom én, akár csak a fogai. 

Ragay: No szép kis menazséria lesz ma ott. 

Ragayné: Valóban jól mondtad: szép kis
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munkabeosztás folytán megfelelőleg minden 
téren jobb eredményt is produkálhatnak. 

Ezeket a pontokat több város hatósága 
egyértelmüleg terjesztette a város képvise- 
lete elé s mert nagyon ráillenek ezek a mi 
viszonyainkra, nem ártana a dologgal beha- 
tóan foglalkozni. 

A közigazgatási bizottság 

ülésterméből. 

A vármegye közigazgatási bizottságga folyó hó 

8-án tartotta meg rendes havi ülését id. Báró 

Bornemissza Károly főispán úr őméltósága elnök- 

lete alatt. 

Az alispán havi jelentése szerint a személy- 

és vagyonbiztonságot semmi sem zavarta. A köz- 

igazgatás menete kielégitő volt. Az általános 
központi iktatón beérkezett 1988 darab, ebből 

elláttatott 1812 darab, maradt hátralék 176 drb. 

A kihágási iktatón beérkezett 55 darab, elláttatott 

44 darab, vizsgálat alatt áll 11 darab. A két város 
és hét járás iktatóján beérkezett 8949 darab, 

ebből elintéztetett 7642 darab, tehát maradt hát- 

ralék 1347 darab. A mezőgazdaság terén közepes 

viszonyok vannak, a lóherekaszálás és kukoricza- 
kapálás kezdetét vette, az egész megye területén 

átlagosan csak féltermés mutatkozik. Munkáskéz- 

ben nincs hiány, a kézi napszám átlaga 120-140 

fillér közt váltakozik. Tűzeset 9 fordult elő a 

megye területén, a kár értéke 1273 korona, mely- 

ből biztositva 396 korona érték volt. A tűz oka 

8 esetben vigyázatlanság, 1 esetben villámcsapás. 

Közellátásra szorult egyén a járásokban 9, Deés 

városban 77 és Szamosujváron 44. A megyei ke- 

gyeletházban jelenleg 20 egyén nyer ellátást. Az 

állategészségügy kedvező. 
A pénzügyigazgató jelenti, hogy az összes 

adókban a mult hónap folyamán átlagosan több 
folyt be, mint a mult év hasonló szakában. 

Házadómentesség 8 esetben engedélyeztetett. Emli- 

tésre méltó a pénzügyigazgató azon előterjesztése, 

hogy a vármegye területén a szatócsüzletek tulaj- 

donosai tiltassanak el közönséges pálinkát mérni 

és ivóhelyiséget tartani. 

A tiszti főorvos jelentése szerint az általános 

közegészségügyi állapot kedvező. A fertőző beteg- 
ségek közül dyptheria, vörheny, kanyaró és hasi- 

hagymáz fordultak elő szórványosan. Az előírt 
egészségügyi vizsgálatok vármegyeszerte fogana- 

tosittattak. 

A kir. főmérnök jelenti, hogy az állami és 

törvényhatósági utak állapota jó. Az állami uton 

teljesitendő munkálatokat Sulyán György deési 

lakos vállalta el. 

A faiskolák jó állapotban vannak. 
s 

menazséria. (hirtelen) De, hány óra? Nem ké- 

sunk el? 

Ragay: (higgadt buürokrata-hangon) El nem 

késünk, de mehetünk. 

II. 

Estély a miniszteri tanácsoséknál. A teremben 

egy csomó csinosan megfésült fiatal fogalmazócska, 

ezek a tanácsosnénak csinálják a hönőröket. Lány 

kevés van. A tanácsos sorba jár mindenkit és 

agyonbeszél mindenkit. A társasag már egyűütt 
van, csak Ragayék hiányoztak eddig. Ezek is 

belépnek. 

A tanácsos: (Ragay elé siet) Áh, hozta Isten 

kedves barátom... 

Ragay: (kifogástalan meghajlással) Taná- 

csos ür!... 

; A tanácsosné: Igazán már megijedtünk, hogy 

talán nem jöhetnek. 

Ragayné: ó, méltóságos asszony, semmi sem 

tartott volna bennünket vissza.. 

A tanácsos: Valóban, hizelgően nyilatkozik a 

nagyságos asszony 

Ragay: Csak a tiszta igazat mondja. 

Istenem hisz az embernek boldognak kell hogy 

érezze magát ily diszes társaságban... S a ház 

urnője. 

A tanácsosné: Nos nem szabad, - itt van ám 

a felesége is, aztán majd lesz nemulass... 

Ragayné: (mosolyogva) Férjem is csak a 

száraz igazságot mondta. Bizony izgatottak vol- 

tunk már napok óta... Alig tudtuk bevárni a 

mai estét... Érthető is... Hogy ne örülnénk, 
ha ebben a megtisztelő és rokonszenves társaság- 

ban tölthetünk nelány órát. Ami csak természetes. 

Fáy Nándor. 

A tanitás menete a lefolyt hóban akadályozva 

nem volt. 

A jogérvényesen elitéltek száma 80. A ko- 
sárkötési iparüzletből a lefolyt hóban 34 korona 
48 fillér folyt be. 

Az árvaszéki elnök havi jelentése szerint az 

ügymenet akadálytalan volt. A tiszti főügyész be- 

jelentette a jogérvényesen befejezett fegyelmi 

ügyeket. 
Ezzel az ülés véget ért. 

KÜLÖNFÉLÉK. 

- Személyi hirek. Pap Béla honvédtábor- 
nok a mult héten a helybeli honvédség fölött 
szemlét tartott. - Pirkner János országos állat- 

tenyésztési felügyelő a mult héten szerdán váro- 
sunkban időzött és az állattenyésztési felügyelői 

hivatalt vizsgálta meg. 

- Házasság. Folyó hó 15-én kötött házas- 
ságot Kincses Bogdán máramaros-szigeti kereskedő 
Bocsánczy Teréz kisasszonynyal, Bocsánczy Már- 

ton helybeli terménykereskedő leányával. 

- Elismerés és segélyzés. A muzeumok és 
könyvtárak országos felügyelősége elismerő sorokat 
írt a főispán úr őméltóságához, mint a történelmi, 
irodalmi és etnográfiai társulat elnökéhez azon 
eredményekért, melyeket a társulat a muzeum 
alapitása és berendezése körül elért. Egyuttal 
értesitette, hogy a társulat könyvtárának tudomá- 
nyos irányban való fejlesztésére a folyó évi segé- 
lyezési javadalomból 300 korona, régiségtárának 
és iparművészeti gyüjteményének gyarapitására 
szintén 300 korona segély engedélyezését hozta 
a vallás- és közoktatásügyi miniszternél javaslatba. 

A főfelügyelőség megigérte, hogy 
Gábor budapesti főgymn. tanár a nyáron a sza- 
mosujvári római castrum felásásával fog foglal- 
kozni s a leleteket a nemzeti muzeum elsőbbségi 
igényeinek tekintetbe vételével a deési muzeum- 
pak fogja juttatni. Továbbá lépéseket tett a 

nemzeti muzeumnál az erdélyi vonatkozásu érmek 

átengedése iránt. 

Midőn a főfelügyelőségnek muzeumunk érde- 
kében föltétlenül nyilvánitott eme jóindulatát 
örömmel vesszük tudomásul, a nagyközönség figyel- 
mét ujból is felhivjuk a társulatra s annak támo- 
gatására kérjük fel, mert csak együttes erővel 
épithetjuük fel a jövő nemzedék részére, hazánk 

és vármegyénk beszélő monografiáját. 

- Hivatalos vizsgálat. Payer Béla belügy- 
miniszteri számvevőségi igazgató és Kertész Jó- 
zsef kolozsmonostori gazdasági intézeti tanár a 
kolozsvári nemzeti szinháznak Szakaturán és 

szomszédos községekben levő ingatlan vagyona és 
bérleteinek megvizsgálása végett N.-Ilondára ér- 
keztek s már a mult héten folyamatba tették a 
vizsgálatot. E vizsgálat összefüggésben áll ugyan- 
csak Payer Béla által a kolozsvári nemzeti szin- 
ház pénztáránál megállapitott és még eddig fede- 
zetlen hiányokkal. 

- Érettségesek bálja. A szamosujvári áll. 
főgymnasiumban érettségi vizsgát tett ifjak Sza- 

mosujvárt 1901. évi junius 22-én a főgymnasiumi 

segélyegyesület javára a városi vigadó nagyter- 

mében zártkörü érettségi bált adnak. Belépő-díj: 

személyenként 2 korona, családjegy 3 személyre 

4 korona, karzat 2 korona. Jegyek a meghivó 

előmutatása mellett előre válthatók Todorán Endre 

könyvkereskedésében. A kik meghivót esetleg nem 

kaptak, azonban arra igényt tartanak, jegyeztessék 

magukat elő Todorán Endre úrnál. Kezdete este 

8 órakor. Tekintve a jótékony czélt, jelszavunk: 

,Egyszerüsége. Védnökök: Dr. Molnár Antal 

országgyűlési képviselő, Gajzágó Ferencz kir. táb- 
labiró. Kendefi Adolf m. kir. hony. huszár őrnagy, 
Dr. Mártonfi Lajos főgymn. igazgató, Tódorfi 

Lukács polgármester, Nagy Lajos főszolgabiró. 

Tiszteletbeli elnök : Mihelics Károly főgymnu. tanár. 

- Dankó Pista Deésen. A magyar népdalok 
és népzene kiváló költője, a szegedi nótafa váro- 

sunkba érkezett, hogy bőséges dalforrásának ujabb 
meg ujabb és szebbnél-szebb termékeit közönsé- 

günknek bemutassa. Pénteken este adta az első dal- 

estélyét a Hungária szálló kerti helyiségében nagy 
közönség előtt. Vagy 15 új népdalát mutatta be, 

Finály 

nagy gyönyörüségére mindazoknak, kik az igazi 

költészetnek barátai. Daltársulata, mely 7 tagból 

áll, érdemes az elismerésre. Jó hangu énekesnők 

és énekesek valamennyien, tisztán énekelnek, erő- 

teljes, szép összhangzattal adják elő azokat az 1901. jun. 6. Togyerán Pompei, tanitó. 

édes-bús népdalokat, melyek a magyar nép lelké- 
ből fakadnak, palotákban és nádfedeles kunyhók- 

ban egyaránt énekelnek s melyek hiven fejezik 

ki a magyar ember örömét és buját, reményét és 

kétkedését. A jeles dalköltőnek minden dalát igaz 

magyar érzés hatja át, szivből jön és szivhez 

szóló valamennyi. * 

Fölösleges mondanunk, hogy a közönség 

zajosan megtapsolta a péntek esti nótázást, kivált- 
kép azokat a szép kesergőket, meg azokat a Gár- 

donyi-féle humoros nótákat, melyeket Göre Gábor 
lepéndi biró úr társaival adott elő, úgy, hogy 

mindegyiket ismételni kellett. 

Ugy értesültüönk, hogy Dankó Fista ma és 
holnap este is nótáztatja társulatát, azért azt 
ajánljuk mindenkinek, a ki magyarul ért és érez, 

látogasson el a Hungária kertjébe, mert Dankó 
Pista missziót gyakorol Deésen, a mit legjobban 

igazol azon körülmény, hogy amióta ide eljárogat, 

a német zengerájok sehogy sem tudnak boldogulni. 

Igy van ez sok magyar városban, a hol megfor- 

dult. Azonkivül igazi élvezetet nyujtanak az ő 

nótái, mert a népdalköltészetnek remekei. 

- EFotoplasztikon. A nagy fához czímzett 
vendéglő helyiségében egy fotoplasztikon látható, 

mely a párisi kiállitást, továbbá különböző orszá- 

gok remek tájait mutatja nagyon szép és tiszta 

képekben. Ma vasárnap a fokföldi angol-bur hábo- 
ruból fog eredeti fényképek után készült íransváli 
tájakat, különféle jeleneteket és hat csataképet 

bemutatni. Hétfőn a német birodalom neveze- 

tesebb városait, kedden Boszniát és a magyar 
Marilla-völgyet és szerdán a párisi kiállitást 

mutatja be. A tulajdonosnak fonográfjai is vannak, 

melyek a legnagyob zenedarabokat játszodják le. 

Belépti-dij 20 fillér. Az érdekes látni és hallani 
valókat ajánljuk a közönség figyelmébe. 

- Nyugdíjazás és választás. Róth Ábrahám 
k.-monostori körjegyző és az ezüst érdemkereszt 

tulajdonosa 40 évi szorgalmas és sikerdus mun- 

kássággal párosult szolgálat után nyugdíjaztatván, 

helyébe Petrován János füredi körjegyző válasz- 
tatott meg. A választással kapcsolatosan a követ- 

kező sorokat. vettük. 

A folyó évi május 28-án Kápolnok-Monos- 

toron lefolyt körjegyzőválasztás alkalmával Koszt- 

rober György inditványára a helybeli állami 
iskolába járó s egy a magyar nyelvben legtöbb 

előhaladást tett keresztény gyermek évenkénti 
jutalmazására egy ugynevezett „Petrován János- 

alap" létesittetett, a melyre a választási ebéd 

alkalmával adakoztak: Bone András csendőrőrmes- 

ter 2 K, Simon Sándor lelkész 1 K, Kosztrober 

György kincstári erdész 1 K., Lengyel Zsigmond 

karulyai plébános 1 K., Petrován János körjegyző 

2 K., Sztupár Elek birtokos, Anka János kovási 

lelkész, Csókás Sándor kovás-kápolnoki pap, Du- 

dás János órás, Greble Aurél laczházi esperes, 
Zsentye Antal m.-láposi vendéglős, Maskán György 

birósági tisztviselő, Drágomir János rózsapataki 

plébános 1-1 koronát, Anka Sándor nyug. jegyző 

és birtokos 5 K., Kovács József őrsvezető 2 K, 
Ávrám Miklós helyi plébános 1 K. és Petrován 
György bankigazgató 2 koronát; összesen 25 

koronát. Fogadják a hazafias adakozók az állami 

iskola köszönetét. Timbus, tanitó. ; 

- A szamosujvári m.kir. áll. főgymnasiumban 
junius 7-én és 8-án folytak le az érettségi szóbeli 
vizsgálatok Kuncz Elek tankerületi kir. főigazgató 

elnöklete alatt. Irásbeli érettségire allott 16, ezek 
közül szóbelire bocsáttatott 15, kik közül jelesen 

érett: Jakobi Emil és Nagy Miklós, jól: Kuales 
Norbert, Miksa Romulus, Neamtiu Emil, Arlowszky 

József, Szentes Béla, Rácz Győző, Balogh Árpád, 
Drágosin Gyula, Fülöp Lajos. Mezei János és 

Petrul Gyula egyszerüen érettnek nyilvánittatott. 
- Fölmentés. Benczédi Dániel csendőr- 

őrmester ezelőtt egy pár hónappal Veres László 

asztalos munkást Deésen önvédelem közben ke- 
resztül szurta, mire az rögtön meg is halt. A hadi 

törvényszék itélete a napokban jött meg s a csen- 
dőrőrmestert minden vád alól fölmentette. 

- Nyugtázás. Szorgalmas tanulók megjutal- 
mazására Özv. Urányi Imréné 2 korona, Eidinger 
Samu, N. N. és Incze Sándor 1-1 kor., Csákány 
Zsigmond, Sánku N., Rosenberg Simon, Weksler 

Samu, Dr. Kaufmann Jakab, N. N. és Kováts 

Lajos 40-40 fill, Schvimmer Bernát 36 fill., Sala- 

mon Bernát és P. V. 20-20 fillért adakozott. 

Fogadják ezért köszönetem nyilvánitását. Galgón, 

*
*
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- Zenei ujdonság. Dankó Pista a kiváló 

nagy dal- és zeneköltő „Tavasz" czimen 6 uj ere- 

deti népdalt irt, melyek Schunda V. kiadásában 

jelentek meg s id. Br. Bornemissza Károly fő- 

ispán ur ő méltóságának vannak ajánlva. Egy 

részét e daloknak a pénteki estélyen elő is adták 

s a közönség nagy tetszéssel fogadta. 

- Az aranka Irtása. Az arankára, már t. i. arra a 

kártékony növényre, mely a lóher- és luczernavetéseket 

szokta megfertőztetni, rosz napok várnak. Vármegyénk 

alispánja utasitotta a községek előljáróságát, hogy azon 

birtokosokat, kiknek birtokán ez a veszedelmes növény 

fellépett, záros határidő alatt figyelmeztessék az irtásra s 

mulasztás esetén jelentsék be az elsőfoku mezőrendőri 

hatóságnak. A földmivelésügyi miniszter által az irtás 

módjára nézve kiadott utasitás nálunk is olvasható a város- 

ház kapuján. 

- A szamosujvári iparos-egylet saját könyv- 

tára javára Szamosujvárt, 1901. év junius hó 

283-án a népkert tánczhelyiségében zártkörü táncz- 

mulatságot rendez. Belépő-díj személyenként 1 

korona 20 fillér. Kezdete délután 6 órakor. Ked- 

vezőtlen idő esetén a mulatságot a következő va- 

sárnapon tartják meg, mit a kitűzött lobogó 

fog jelezni. 

- A deési m. kir. állami gymnasium ifju- 

sági segitő-egyesülete folyó évi junius hó 238-án 

(vasárnap) d. u. 3 órakor tartja meg évzáró 1en- 

des közgyülését, melyre az egyesület összes alapitó-, 

rendes- és pártoló tagjait ez uton hivja meg az 

elnökség. 

- A kozárvári állami elemi népiskolában 

folyó évi junius hó 9-én tartott évzáró vizsga 

alkalmából a jó és szorgalmas tanuloók megjutal- 

mazására a Nyárády-féle 6 korona és a kultur- 

alap 10 korona jutalomhoz Gr. Teleky Domokos 

10 korona, Kabdebó János 2 korona és N. N. 4 
koronát juttatott kezemhez. Fogadják a nemes- 

szivü adakozók ez uton is a gondnokság hálás kö- 

szönetét. Dánfi Benő állami tanitó. 

- A deési iparos kereskedő tanoncz-iskola, 

melynek a lefolyt évben csak 211 tanulója volt, 

évzáró vizsgáját ma vasárnap délelőtt és délután 

tartja munkakiállitással egybekötve, melyre az 

érdeklődő közönséget tisztelettel meghivja az igaz- 

gató Kádár József. 

- Majális. Az állami gyimnasium ifjusága a tantes- 

tület vezetése mellett jól sikerült nyári mulatságot rende- 

zett a mult hétfőn a Bungurban, melyen sokan vettek részt 

és kellemesen töltötték el az idót. Kevésbbé sikerült a pol- 

gári iskolások kirándulása, mert a déli órákban beállott 

záporeső a gyermekközönséget szétszórta s a jókedvet 

elmosta, már a kora délutáni órákban hazatértek. 

- Furfangos czigány. Frink Gábor kishegyi 

lakos az elmult országos vásáron egy borjut adott 

el 84 koronáért. Ezt látva Zajka János szekeres- 

törpényi czigány, nagy kedvet kapott üzleti ösz- 

szeköttetésbe lépni a pénzre szert tett paraszt 

gazdával. Lévén a mórénak egy göthös lova a vásár- 

ban egy másik társa felügyelete alatt, erősen 

szimulálta a komoly vásárlót a lóra s két koro- 

nát nyomva Frink Gábor markába fáradságdíj 

czímén, felkérte, hogy a lovat 80 koronáért venné 

meg az ő számára. Frink vállalkozott is az al- 

kusz hivatására, megvette és ki is fizette a lovat, 

miközben a ravasz czigány a ló gondozójával együtt 

eltünt. Igen, mert a ló testvérek között sem ért 

többet 40 koronánál, mint a mennyiért kénytelen 

volt a becsapott Frink tuladni azon. 

- Követésre méltó Dr, Weisz Lipót hely- 

beli gyakorló ügyvéd a saját és két gyermeke 

vezetéknevének Vajdára leendő átváltoztatása 

iránt folyamodott. Ez a lépés annál fontosabb, 

mivel egy olyan ember teszi, ki az Emkének is 

igen lelkes tagja. 

- Teleofonhálózat. Vármegyénk főispánja a 

folyó havi közigazgatási bizottsági ülésen mint 

örvendetes tényt jelezte, hogy a telefonhálózat a 

jövő évben elkészül. Miután a szükséges 30-30 

előfizető Deés és Besztercze város részéről bizto- 

sitva van, előterjesztést tett a kereskedelemügyi 

miniszterhez, honnan azt az értesitést nyerte, 

hogy a hálózat beállitásának költségei a jövő évi 
költségvetésbe bevétetnek s igy a jövő évre a 
beállitás megtörténik. 

- Fényképészet. Dunky fivérek f. hó 28 és 
24-én Deésen fényképészeti levételeket eszközölnek. 

- Tanuló kerestetik. Kecskés Dávid deési 
fodrász-üzletébe egy jó magaviseletü fiu tanulónak 

felvétetik. 

- Gyászhir. Ifj. Esztegár Gerőné szül. Nyeg- 
rucz Mariska élete 26-ik, boldog házasságának 

10-ik évében folyó hó 10-én Szamosujvárt jobb- 
llétre szenderült. - Fodor Sándor nyugalmazott 

megyei állatorvos junius 14-én hosszas szenvedés 

után Deésen elhalt. Béke poraikra! 
- Milyen Időnk lesz? A szegedi Meteor 

junius hóra a következő időt jósolja: Junius hava 

a rendes, neki megfelelő időjárást fogja meghozni. 

14-ike körül változatosabb leend. Ha 12-ike felé 

visszatérendő napfoltokat ujra látnók, e változás 

természetes dörgés, villámlás és zivataros esőkben 

nyilvánulna. Ha a foltok megsemmisülnének, az 

nem igen lenne kedvező reánk nézve, mert igy 

könnyen hüvős, esetleg hosszantartó esőzések ál- 

nának be, a mi az aratásra éppen nem kivánatos. 

Ok nincs tudtunkkal az eltünésre. A napot roszsz 

hővezető burok nem boritja, igy junius főjellege 

annak megfelelőleg meleg lesz; jégesők azonban 

inkább csak a hónap másik felében várhatók. 

- Tánczmulatság. A deési jótékonyczélu 
nőegylet az Erzsébet árvaház javára tegnap este 

a Bánffy-sétatéren jól sikerült nyári tánczmulat- 

ságot rendezett. A tánczhelyiséget szines lámpio- 

nokkal diszitették és apró csemege-sátrakat álli- 

tottak fel, melyekben epret, narancsot, és más 

szines édességeket, valamint konfettit árusitottak 

el jótékonyczélra. Hogy azoknak is jól teljék az 

idejök, kik nem tánczolnak, tűzijátákot hevenyé- 

szett az ügyes rendezőség s mikor az öreg alkony 

beállott, igen szép látványt nyujtottak a külön- 
böző tűzoszlopok, röppentyük és tűzkigyók. 

A Huongária szálló bérlője pompás hideg buf- 
fet szolgáltatott, mig zeneügyben Bani Lajos és 
társainak nyirettyüje végezte a kellő tevékeny- 

séget. Aztán összegyült egy csomó publikum, 

szebbnél szebb hölgyek és tánczoltak, mulattak a 

kora hajnal hasadásáig s még azontul is egészen 

az operencziáig. A nőegylet kasszája pedig any- 

nyira megtelt szinezüst pénzzel, hogy mint hajdan 

a tejjel-mézzel folyó Kanaánban két ember czi- 

pelte a nagy szőlőgerezdet, ugy itt is nagy erőt 

kellett kifejteni a pénztár elszállitására. 

Hát mindez igy volt tervezve, de a sors 

könyvében is igy volt megirva s hogy igy történt, 

tanu arra a sötét égboltozat, mely csak fenye- 

getni, de elzavarni a szép közönséget meg sem 

kisérlette. A mulatság rendezésében a nőegylet 

elnöksége, annak minden tagja elismerésre méltó 

buzgóságot fejtett ki s igy a tánczmulatság a leg- 

jobb kedélyhangulat mellett a késő éjjeli órákig 

tartott. 

A jelenvolt hölgyközönség névsora a követ- 

kező: Tüzes Karácsonné, Kászonyi Jenőné, Hatfa- 
ludi Józsefné, Nik Ferenczné, Soós Amália, Szabó 

Lajosné, Szabó Juliska, Czecz Péterné, Czecz Jo- 
lán, Simon Viktorné, özv. Szörcsey Elekné, Ször- 

csey Nóra, Jakab Károlyné, Jakab Juliska. Du- 
zsárdi Károlyné, Duzsárdi Boris, Debreczeni Ist- 
vánné, Debreczeni Erzsi, Reschner Dánielné, Rehák 
Ágostonné, özv. Ébenfeld Károlyné, Ébenfeld Ju- 
liska, Arlt Kunóné, Arlt Anna, Dr. Weisz Lipótné, 

Wimmer Ella, Szántó Mártonné, Szántó Erzsi, 
Ferenczy Istvánné, Ferenczy nővérek, Simon nő- 
vérek, Betegh Imréné, Br. Rudnyánszky Józsefné, 

Dapsy Frigyesné, Dapsy Ami, Voith nővérek, Papp 

Jenőné, Papp Elza, Sohár Hugóné, Dr. Brüll Vil- 
mosné, Hollánder Samuné, Tóháti Sándorné, Tóháti 
Ilona, Wolfi Bogdánné, Kádár Józsefné, Fényes 

Sándorné, Vásárhelyi Boldizsárné, Kracsinger Hu- 

góné, Sterba Dezsőné, Fridlender Jakabné, Bog- 

dánfi nővérek, Tana Samuné, Ilosvay Jenőné, 
Barát Piroska, Gönezy Gáborné, Harsányi Györgyné, 

Bloch Mórné, Bloch Anna, Veress Dezsőné, Veress 
Ilus és Erzsébet, Rónai Lajosné, özv. Szász La- 
josné, Daday Istvánné, Walton Róbertné, Dom- 

bora Andrásné, Dombora Ilona és számos szép- 

sége a hölgyközönségnek. 

Felelős szerkesztő és kiadó: 

Veress Dezső. 

za 

HIRDETESEK. 
Sz. 229-1901. v. h. 
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Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhirre teszi, 

hogy a budapesti kir. jbiróság 1898. évi 1092. 

számu végzése következtében Pápai és Náthán 

budapesti czég végrehajtató javára, Dr. Lengyel 

Ignácz végrehajtást szenvedő ellen 166 korona s 

járulékai erejéig 1899. évi január hó 20-án foga- 

natositott kielégitési végrehajtás utján lefoglalt 

és 740 koronára becsült többféle házi butorok, 
függönyök, 1 fali tükör, 1 fali óra, 1 asztali lámpa 

és 2 fali képből álló ingóságok nyilvános árve- 

résen eladatnak. 

Mely árverésnek a bethleni kir. járásbiróság 

1901. V. 102/3. számu végzése folytán 166 kor. 
tőkekövetelés, ennek 1898. évi április hó 29. nap- 

jától járó 50/, kamatai és eddig összesen 44 kor. 60 
fillérben biróilag már megállapitott költségek ere- 

jéig, Somkerék községében a községházánál leendő 

eszközlésére 1901. évi junius 18-ik napjának d. u. 2 
órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko- 
zók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 

ingóságok az 1881. LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmé- 

ben készpénz fizetés mellett a legtöbbet igérőnek 

becsáron alól is el fognak adatni. 

A törvényes határidő a hirdetménynek a 

biróság tábláján történt kifüggesztését követő 
naptól számittatik. 

Kelt Bethlenben, 

napján. 

1901. évi május hó 26. 

Székely Károly, 
kir. birósági végrehajtó. 

Első deési m. Kir. kizárólag gzabadalmazott 

vegyi ruhatisztitó intézet 
Főtér 5. sz. 

Van szerencsém a n. é. közönség b. figyel- 

mébe ajánlani, hogy 6 év óta fennálló vegyé- 

szeti ruhatisztitó imtézetemet a mai kor 

igényeinek megfelelő gépekkel felszerelve meg- 
nagyobbitottam, melyekből ártalmatlan vagysze- 
reim altal a ruhák minden rongálás nélkül ujává 

kerülnek ki. 

Vegyi uton tisztitok: Női és férfi ruhákat, 
valamint napernyőket, kesztyüket, himzésekből s 

fehérnemükből rozsdafoltot és minden e szak- 
mába vágó munkákat. 

Kiváló tisztelettel: 

Lebovits Lajos, 
ruha-vegytisztitó. 
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Vidékre posta útján pontosan kiszolgálok. 
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Árverési hirdetmény. 
Alólirt községi előljáróság közhirré teszi, 

hogy a K-Somkutközség tulajdonát képezó va- 
dászterületet 1901. évi julius hó 1-tól 1907. 
évi julius hó r-ig, vagyis 6 egymásután 
következő évekre 1901. évi junius hó 28-án 
d. e. 9 órakor Kis Somkut községházánál 
tartandó nyilt árverésen a legtöbbet igérő- 
nek haszonbérbe fogja kiadni. 

A részletes árverési feltételek KisSom- 
kut községházánál a mai naptól kezdve az 
árverés napjáig hivatalos órák alatt bármikor 
megtekinthetők. 

Az eloljáróság. 
Kis-Somkut, 1901 junius hó 1. 

Zajzon Jenö, 

körjegyző. 

HIRDETMÉNY. 

Alulirott vasút igazgatósága a Deés város 

határán átfolyó Sóspatak tervbe vett szabályozá- 
sával felmerülő 3462 kbmt földmunka végrehaj- 

tását nyilvános pályázat utján szándékozván biz- 

tositani: ezennel felhivatnak a vállalkozni szándé- 

kozók, hogy az emlitett munka végrehajtására 

vonatkozó zárt irásbeli ajánlataikat az alólirott 

vasút igazgatóságához czimezve folyó hó 25-ig 
annál bizonyosabban nyujtsák be, mivel a később 

érkező ajánlatok nem fognak figyelembe vétetni. 

Az ajánlathoz az ajánlati összeg 50/,-nak 

megfelelő bánatpénz lesz vagy készpénzben, vagy 
letétre alkalmas értékpapirokban csatolandó. A 

szóban forgó munkálatra vonatkozó tervek és 

részletes feltételek az igazgatóság műszaki osz- 

tályában a hivatalos órák alatt naponként bete- 

kinthetők. 
Deés, 1901. évi junius hó 15. 

1-2(166) A szamosvölgyi vasút 
igazgatósága. 
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Sz. 142-901. végrh. 1-1(165) 

Árverési hirdetmény. 
Alulirt birósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel köszhirré teszi, 

hogy a csáki-gorbói kir. jbiróság 1900. évi V. 

276/2. számu végzése következtépen Dr. Tamás 

Simon hidalmási ügyvéd által képviselt, Pap György 

javára, Atyim János és Atyim Juon ellen 200 K. 

s jár. erejéig 1900. évi deczember hó 11-én foga- 

natositott kielégitési végrehajtás utján le- és felül- 

foglalt és 698 koronára becsült következő ingó- 
ságok u. m.: szarvasmarhák, takarmány, gabona, 

sertések és gazdasági épületek nyilvános árveré- 

sen eladatnak. : 

Mely árverésnek a csáki-gorbói kir. jbiróság 

1900. évi V. 276/9. számu végzése folytán 200 

korona tőkekövetelés, ennek 1900. évi julius hó 
12-ik napjától járó 80/, kamatai, és eddig összesen 

137 korona 50 fillérben biróilag már megállapitott 

költségek erejéig Kalocsa községében, végrehajtást 

szenvedők lakásán, végrehajtató közbenyöttével 

leendő eszközlésére 1901. évi junius hó 22-ik 

napjának délelőtti 8 órája határidőül kitü- 
zetik és ahhoz a venni szándékozók oly meg- 

jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó- 

ságok az 1881. évi LX. törvényczikk 107. és 

108. §-ai értelmében készpénz fizetés mellett a 
legtöbbet igérőnek becsáron alul is el fognak 

adatni. 

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 

mások is le- és felülfoglaltatták s azokra kielégi- 

tési jogot nyertek volna, jelen árverés az 1881. 

évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek javára is 

elrendeltetik. 

Kelt Csáki-Gorbón, 1901. évi junius hó 6-ik 

napján. 
Roska János, 

kir. birósági végrehajtó. 

Sz. 4442-1001. 2-2(154) 

Pályázati hirdetmény. 
A berenczei körjegyzői állásra pályáza. 

tot nyitok. Ezen állás évi javadalmazása a 
következő: 800 K. törzsfizetés, 260 K. lak- 
bér, 238 K. utazási átalány és 264 K. irodai 
átalány. Anyakönyvvezetővé való kinevezés 
esetén 160 K. tiszteletdíjra is számithat. 

Pályázni óhajtók az 1883. évi I. t.-cz. 
6-ik §-ában előirt képesitettséget, továbbá az 
eddigi alkalmaztatást igazoló okmányokkal 
felszerelt kérvényüket f. évi junius hó 18-ig 
küldjék be. Később érkező pályázat tekin- 
tetbe nem jöhet. 

Magyar Lápos, 1901 május 29. 

Vass Imre, 
főszolgabiró. 

Sz S05-901 kj. 1-2(164) 

Árverezési hirdetmény. 
Alólirott körjegyző által ezennel köz- 

hirré tétetik, hogy a sajó-szent-andrási kör- 
jegyzőséghez tartozó községek vadászati 
joga, a képviselőtestületnek folyó évi 4., 5. 
és 5. szám alatt kelt határozata folytán, az 
1901 julius hó r-tól az 1907. évi julius hó 
réig terjedő 6 évi időtartamra a legtöbbet 
igérőónek bérbe fog adatni, még pedig: 
Sajó-Szent-András község vadászati joga 
folyó év julius hó 1-én d. e. 9 órakor sajó- 
szent-andrási körjegyzői irodában, Kentelke 
község vadászati joga a folyó év julius hó 
2-án, Kentelkén a községi irodában és 
Sajó-Keresztur község vadászati joga a f. 
év julius ho 2-án d. u. 3 órakor Sajó-Ke- 
resztur községben, a községi irodában, melyre 
az érdekeltek ezennel meghivatnak. 

Az árverezési feltételek a hivatalos órák 
alatt a sajó-szent-andrási körjegyzői irodában 
bármikor is megtekinthetők. 

A körjegyzőtől. Sajó-Szt-Andráson, 1901 

junius hó 7-én. 
Bárdy Zsigmond, 

körjegyző. 

Sz. 2038-1901 tkvi. 1-3(163) 

Hirdetmény. 
Csömény község telekkönyvei birtokszabályo- 

zás következtében az 1869. évi 2579. számu 

igazságügyminiszteri szabályrendelethez képest áta- 

lakittatnak és ezzel egyidejüleg mindazon ingatla- 

nokra nézve, melyekre az 1886. évi 29, 1889. évi 

38. és 1891. évi 16-ik t.-czikkek a tényleges birtokos 

tulajdonjogának bejegyzését rendelik, az 1892. évi 

29. t.-czikkben szabályozott eljárás, a tkvi bejegy- 

zések helyesbitésével kapcsolatosan foganatosittatik. 

E czélból az átalakitási előmunkálat hitele- 

sitése és a helyszini eljárás Csömény községében 

1901. évi julius hó 8-ik napján fog kezdődni. 

Ennélfogva felhivatnak: 

1. Az összes érdekeltek, hogy a hitelesitési 

tárgyaláson személyesen vagy meghatalmazottjaik 

által jelenjenek meg és az uj tkvi tervezet ellen 

netaláni észrevételeiket annál bizonyosabban adják 

elő, mert a régi tikvek végleges átalakitása után 

a téves bevezetésből eredhető kifogásokat jóhiszemü 

3-ik személyek ellen többé nem érvényesithetik. 

2. Felhivatnak továbbá mindazok, a kik a 

tikvekben előforduló bejegyzések ellen okadatolt 

előterjesztést kivánnak tenni, hogy a bizottság 

előtt a kitüzött határnapon megkezdendő eljárás 

folyama alatt jelenjenek meg és előterjesztéseiket 

igazoló okiratokat mutassák fel. 
3. Mindazok, kik valamely ingatlanhoz tu- 

lajdonjogot tartanak, de bekebelezésre alkal- 

mas okirataik nincsenek, hogy az átirásra, az 1886. 

évi 29. t.-cz. 15-18. §§. és az 1889. évi 38. t.-cz. 5, 

6, 7 és 9. §§-ai értelmében szükséges adatokat 

megszerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket a 

kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy oda has- 

sanak, hogy az átruházó tikvi tulajdonos az átru- 

házás létrejöttét a bizottság előtt szóval ismerje 

el és a tulajdonjog bekeblezésére engedélyét nyil- 

vánitsa, mert különben jogaikat ezen az uton 

illeték- nem érvényesithetik és a bélyeg- és 

elengedési kedvezménytől is elesnek. 
4. Végre felhivatnak mindazok, a kiknek 

javára tényleg már megszünt követelésre vonatkozó 

zálogjog, vagy megszünt egyéb jog van nyilvánköny- 

vileg bejegyezve; ugyszintén az ily bejegyzésekkel 

terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a bejegyzett 

jognak törlését kérelmezzék, illetve hogy törlési en- 

gedély nyilvánitása végett a bizottság előtt 

jelenjenek meg, mert ellenesetben a bélyegmen- 

tesség kedvezményétől elesnek. 

A Kir. jbiróság, mint telekkönyvi hatóság. 

Nagy-Ilondán, 1901. évi junius hó 3-án. 

Pap Emil, 
kir. járásbiró. 

Sz. 2880-901. tkvi. 

Hirdetmény. 
Felső-Kosály község telekkönyvei birtoksza- 

bályozás következtében az 1869. évi 2579. számu 

szabályrendelethez képest átalakittatnak és ezzel 

egyidejüleg mindazon ingatlanokra nézve, a me- 

lyekre az 1886. évi 29., 1889. évi 33. és 1891. 

évi 16. t.-czikkek a tényleges birtokos tulajdon- 

jogának bejegyzését rendelik, az 1892. évi 29. 
t.-czikkben szabályozott eljárás a telekkönyvi 

bejegyzések helyesbitésével kapcsolatosan fogana- 

tosittatik. 

E czélból az átalakitási előmunkálatok hite- 

lesitése és a helyszini eljárás F.-Kosály községé- 

ben 1901. évi julius hó 15-én és következő nap- 
jain fog kezdődni. 

Ennélfogva felhivatnak: 

1. Az összes érdekeltek, hogy a hitelesitési 

tárgyaláson személyesen vagy meghatalmazottjaik 

által jelenjenek meg és az uj tikvi tervezet ellen 

netaláni észrevételeiket annál bizonyosabban adják 
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elő, mert a régi tikvek végleges átalakitása után 

a netaláni téves bevezetésből eredhető kifogásokat 

jóhiszemüű 3-ik személyek irányában többé nem ér- 

vényesithetik. 

2. Mindazok, kik a telekkönyvekben előfor- 

duló bejegyzésekre nézve okadatolt előterjesztést 

kivánnak tenni, hogy a telekkövnyvi hatóság ki- 

küldöttje előtt a kitűzött határnapon kezdődő 

eljárás folyama alatt jelenjenek meg és az előter- 

jesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel. 

3. Mindazok, a kik valamely ingatlanhoz tu- 
lajdonjogot tartanak, de a telekkönyvi bekebelezésre 
alkalmas okirataik nincsenek, hogy az átiratásra az 

1886. évi 29. t. czikk 15-18. §§-ai és az 1889. évi 
38. törvényczikk 5. 6. 7. és 9. §§-ai értelmében 
szükséges adatokat megszerezni iparkodjanak és 
azokkal igényeiket a kiküldött előtt igazol- 
ják, avagy oda hassanak, hogy az átruházó te- 
lekkönyvi tulajdonos az átruházás létrejöttét a 
kiküldött előtt szóval ismerje el és a tulaj- 
donjog bekebelezésére engedélyét nyivánitsa, 
mert különben jogukat ezután nem érvényesit- 

hetik és a bélyeg- és illetékelengedési kedvez- 
ménytől is elesnek 

4. Végre felhivatnak mindazok, a kiknek 
javára tényleg már megszünt követelésre vonatkozó 
zálogjog, vagy megszünt egyéb jog van nyilván- 
könyvileg bejegyezve, úgyszintén az ily bejegy- 
zésekkel terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a 
bejegyzett jognak törlését kérelmezzék, illetve, 
hogy törlési engedély nyilvánitása végett a ki- 
küldött előtt jelenjenek meg, mert elleneset- 
ben a bélyegmentesség kedvezményétől elesnek. 
A kir. törvényszék, mint tikvi hatóságtól. 

Deésen, 1901. évi május 26-án. 

Herszényi, 
biró. 

Sz. 292-1901. tikvi 1-1(161) 
x 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A bethleni kir. jbiróság, mint tikvi hatóság 
közhirré teszi, hogy a naszódi „Auróra" hitel- 

egylet végrehajtatónak Farkas János és neje Nagy 

Vilma végrehajtást szenvedők elleni 600 korona 

váltó tőkekövetelés és járulékai iránti végrehaj- 

tási ügyében, a bethleni kir. jbiróság területén 

lévő, Középfalva községben fekvő, a középfalvi 
77. sz. tjkvben A. 1. rend 94. hrszám alatt 
foglalt egész ingatlanra az árverést 1738 koroná- 

ban ezennel megállapitott kikiáltási árban elren- 

delte és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 

1901. évi julius hó I. napján délelőtt 9 órakor 
Középfalva községházánál megtartandó nyilvános 

árverésen a megállapitott kikiáltási áron alól is 

eladatni fog. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 

becsárának 100/,-át, vagyis 173 korona 80 fillért 
készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t.-cz. 42-ik §- 

ban jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi 

november hó 1-én 3333. sz. a. kelt I. M. rendelet 8. 

§-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kikül- 

dött kezéhez letenni avagy az 1881 : LX. t.-cz. 170. §. 
értelmében a bánatpénznek a biróságnál előleges el- 

helyezéséről kiállitott szabályszerü elismervényt át- 

szolgáltatni. 

Bethlen, 1901. évi márczius hó 4-én. 

A kir. jbiróság, mint tikvi hatóság. 

Kenyeres, 
kir. aljbiró. 

Sz. 522-9001. 1-1 

Pályázati hirdetmény. 
A vezetésem alatt álló vármegye csáki- 

gorbói járásban nyugdijazás közetkeztében 

egy évi 1000 korona törzsfizetéssel, 300 
korona évi utazási átalány és nyugdijjogo- 

sultsággal egybekötött járási orvosi állás 
jött üresedésbe, melyre ezennel pályázatot 

hirdetek. 

Felhivom mindazokat, kik ezen állást 

elnyerni óhajtják, hogy az 1883. évi I. t-cz. 

1. §. és a o-ik §. harmadik bekezdésében 

előirt minősitést, életkorukat és eddigi szol- 

gálataikat igazoló okmányokkal felszerelt 

pályázati kéréseiket hozzám legkésőbb folyó 
évi julius hó I-éig nyujtsák be. Elkésve ér- 

kezett kérések figyelembe nem vétetnek. 

A tiszti orvosi vizsgálat letétele okmá- 

nyilag igazolandó. 

Szolnok-Dobokavármegye főispánjától. 

Deésen, 1901. évi junius hó 8-án. 

ld. Br. Bornemissza Károly, 
főispán. 

Nyomatott Demeter és Kiss könyvnyomdájában Deésen, 1901. 


